
Spørgsmål 1
1.A SAND
1.B FALSK

Spørgsmål 2
2.A Der er ingen straf, og bolden skal genplaceres.
2.B Spilleren får et strafslag, og bolden skal genplaceres.
2.C Spilleren får to strafslag, og bolden skal genplaceres.

Spørgsmål 3
3.A Spilleren får 2 strafslag.
3.B Spilleren får 4 strafslag.
3.C Spilleren er diskvalificeret.

Det rigtige svar

Det rigtige svar

Det nærmeste punkt for fuld lempelse kan være nærmere hullet end 
boldens oprindelige placering ?

Før spilleren spiller bolden fra langt græs, flytter spilleren nogle løse 
naturgenstande fra stedet omkring bolden. Derved flytter bolden sig. 
Hvad er afgørelsen ?

På første hul i en slagspilsturnering bruger en spiller sin 
afstandsmåler, før andet slag slås, og derefter igen før tredje slag. 
Måleren havde en funktion til at foretage justering for hældning og 
højdeforskel, og denne var tændt. Hvad er afgørelsen ?
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